Frage 1 von 60: Skalenertrage geben an...

...wie sich der Output verandert, wenn sich der Input aller Produktionsfaktoren proportional verandert. Zunehmende Skalenertrage
(increasing returns to scale) liegen bei einer Uberproportionalen Veranderung der Qutputmenge vor.

wie sich der Qutput verandert, wenn sich der Input der wichtigsten Produktionsfaktoren proportional verandert. Zunehmende Skalenertrage
(increasing returns to scale) liegen bei einer Uberproportionalen Veranderung der Qutputmenge vor.

[] Keine der Antworten ist richtig.

wie sich der Inputput verandert, wenn sich der Qutput aller Produktionsfakioren proportional verdndert. Zunehmende Skalenertrige
(increasing returns to scale) liegen bei einer dberproportionalen Verdnderung der Outputmenge vor.

...wie sich der Output verandert, wenn sich der Input aller Produktionsfaktoren proportional verandert. Abnehmende Skalenertrage
(increasing returns to scale) liegen bei einer Uberproportionalen Veranderung der Qutputmenge vor.

zuriick Hﬂ) 1. Skalenertrage geben an... ‘vH )vor

Frage 2 von 60: Die Minimalkostenkombination...
...gibt den Ort an, an dem das Faktorpreisverhaltnis dem Verhaltnis der Grenzproduktivititen der beiden Produkte entspricht und mit der
Aktionen: technischen Grenzrate der Substitution identisch ist

Projektiibersicht ..oibt den Ort an, an dem das Faktorpreisverhaltnis dem Verhaltnis der Produktivitaten der beiden Faktoren entspricht und mit der

& aufrufen 0 technischen Grenzrate der Substitution identisch ist

...gibt den Ort an, an dem das Faktorpreisverhlnis dem Verhaltnis der Grenzprodukiivitaten der beiden Faktoren entspricht und mit der
technischen Grenzrate der Substitution identisch ist

[] ...gibt den Ort an, an dem die Kosten der Beschaffung minimert werden.

[] Keine der Antwaorten ist richtig.
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Aktionen:
Projekitibersicht:

& aufrufen

Frage 6 von 60: Das Kanban-System ist ein entscheidendes System zur Kostenminimierung in der Fertigung.

Ez istinsbesondere in Bezug auf die Kostenminimierung eng verbunden mit der ldee der 4 P2 des Marketing und wird oft gemeinsam
angewandt.

Es istinsbesondere in Bezug auf die Erlosmaximierung eng verbunden mit dem JIT-System der Beschaffung und wird oft gemeinsam
angewandt

Projekt

[] Keine der Antworten ist richtig,

Es istinsbesondere in Bezug auf die Kostenminimierung eng verbunden mit dem FAT-System der Beschaffung und wird oft gemeinsam
angewandt
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Aktionen:
Projekitibersicht:

Eszistinsbesondere in Bezug auf die Kostenminimierung eng verbunden mit dem JIT-System der Beschaffung und wird oft gemeinsam
angewandt.

[
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Frage & von 60: Die Ablauforganisation der Ferigung wird unterschieden nach der LosgroBenplanung, der Durchlaufterminierung, der
Kaparitatsterminierung und der Reihenfolge- und Masch bel

Die Reihenfolge dieser Schrilte ist egal, da bspw. die Durchiaufterminierung ebenso wie die LosgréfRenplanung auf die Minimierung der
Lagerkosten fokussiert,

[T] Keine der Antwarten ist richtig.

Projekt

® upload
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[] Die Reihenfolge dieser Schritte ist wichtig, da es immer darauf ankommt méglichst effizient zu produzieren.

["] Die Reihenfolge dieser Schrilte ist allerdings egal, da es immer darauf ankommt méglichst effizient zu produzieren

O Die Reihenfolge dieser Schritte ist wichtig, obwohl die Durchlaufterminierung als auch die Maschinenbelegungsplanung auf die Minimierung
— der Durchlaufzeiten fokussieren.
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@ Frage 10 von 60: Die Faktorbeziehungen zwischen Inputfaktoren im Rahmen der Produktionstheorie konnen sein;

[¥] Peripher Substitutiv

AKtionen:
Projektiibersicht Substitutiv

[] Keine der Antworten ist richtig.

Total Substitutiv

Projekt

[¥] Limitational
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Frage 11 von 60: Die Niveaugrenzproduktivitat...

[ ...gibt an, wie sich der Inputput verandert, wenn das Prozessniveau variiert.
Aktionen:
Projektiibersicht [[] Keine der Antworten ist richtig.

| ...gibt an, wie sich der Qutputverdndert, wenn das Prozessniveau variiert.

...0ibt an, wie sich der Throughput verdndeit, wenn das Prozessniveau variiert.

Projekt

| ...gibt an, wie sich der Outputverandert, wenn der Geschaftsklimaindex variiert.
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| £ zurick | |$ 11
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Frage 15 von 60: Der Buliwhip Effect beschreibt...
...den Zusammenhang zwischen der Nachfrage des Anbieters und der daraus resultierenden Machfrageveranderungen entlang der
Aktionen: Wertschépfungskelte.

Frojektibersicht: ...den Zusammenhang zwischen der Nachfrage des Endkunden und der daraus resuitierenden Angebotsveranderungen entlang der

é aufrufen O Wertschipfungskelte

Il ...den Zusammenhang zwischen der Nachfrage des Endkunden und der daraus resultierenden Machirageveranderungen entlang der
Wertschopfungskette.

Projekt

[] Keine der Antworten ist richtig.

— ...den Zusammenhang zwischen dem Angebot des Endkunden und der daraus resultierenden Machfrageveranderungen entlang der
Wertschipfungskette,

® upload
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Frage 16 von 60: Vendor management inventory:

] meint, dass der Hersteller die Narmalware verantwartet, Handler bestellt nur bei Aklionsware.
Aktionen:
Projektiibersicht [[] keine der Antworten ist richtig.

[¥] meint, dass der Handler Lagerbestandsdaten an den Hersteller sendet, der entscheidet (iber Lieferung.

Umfasst die Versorgen des Konsumenten mit dem richtigen Produkt am richtigen Ort zur richtigen Zeitin der richtigen Menge und Qualitat
Projekt: zum richtigen Preis

[] Ist Teil des Efficient Replenishment.
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| (zuruck ||0 16. Vendor management inventory:
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Frage 17 von 60: Beschrankte Rationalitat beeinflusst die Transaktionskosten...

0 .wieil beschrankte Rationalitat das wvollstandige Erfassen der relevanen Risiken schwierig macht. Mit abnehmender Beschrankung steigen
die Transaktionskosten.

[] Keine der Antworten ist richtig.

0 .weil beschrankte Rationalitat das vollstandige Erfassen der relevanen Risiken schwierig macht. Mit zunehmender Beschrankung sinken
die Transaktionskosten.

_weil beschrinkte Rationalitat das vollstindige Erfassen der relevanen Risiken schwierig macht. Mit zunehmender Beschrénkung steigen
die Transaktionskosten.

0 .weil beschrankie Rationalitat das vollstandige Erfassen der relevanen Risiken schwierig macht. Mit zunehmender Beschrankung steigen
die Transaklionskosten nicht.

| € zuriick | |0 17. Beschrinkte Rationalitat beeinflusst die Transaktionskosten...
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Frage 18 von 60: Make-or Buy...

[] ..beschaftigt sich mit der Frage des Fremd- oder Eigenbezugs und wird unter Zuhilfenahme der Weltbewerbsthearie geklart.

[ Keine der Antworten ist richtig.

[] ...beschaftigt sich mit der Frage des Fremd- oder Eigenbezugs und wird unter Zuhilfenahme der Spieltheorie geklart.

[] ..beschaftigt sich mit der Frage des Fremd- oder Eigenbezugs und wird unter Zuhilfenahme der Ressourcenthearie geklart.

...... beschaftigt sich mit der Frage des Fremd- oder Eigenbezugs und wird unter Zuhilfenahme der Transaktionskostentheorie geklart.

‘ € zuriick HO 18. Make-or Buy... ‘vH 2 vor




Frage 19 von 60: Beschaffung im SCM zeichnet sich aus durch:
Keine der Antworten ist richtig.

Frage 20 von 60: SCM ist:

Planung, Steuerung und Kontrolle des gesamten Material- und Dienstleistungsflusses, einschlieBlich
der damit verbundenen Informations- und Geldfllisse innerhalb eines Netzwerkes von
Unternehmungen, die im Rahmen von aufeinanderfolgenden Stufen der Wertschopfungskette an der
Entwicklung, Erstellung und Verwertung von Sachglitern und/ oder Dienstleistungen
partnerschaftlich zusammenarbeiten, mit dem Ziel der Ergebnis- und Liquiditatsoptimierung unter
Beachtung von sozio-6konomischen Zielen.



Frage 23 von 60: Die LosgroBe lost...

[] das Minimierungsproblem zwischen Materialbergitstellung im Bedarfsfall und Vorratshaltung.

[[] Keine der Antwarten ist richtig.

[]...das Optimierungsproblem zwischen Personalbereitstellung im Bedarfsfall und Varratshaltung.

_.das Optimierungsproblem zwischen Materialbereitstellung im Bedarfsfall und Vaorratshaltung.

[] das Maximierungsproblem zwischen Materialbereitstellung im Bedarfsfall und Vorratshaltung.

‘ € zuriick HO 23. Die LosgriiRe ldst...
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Frage 24 von 60: Eine LosgriBe ist:

n Diejenige Menge homaogener Produkte oder Dienstleistungen, die zwischen zwei Riistvorgingen auf einer Fertigungsanlage produziert
werden kinnen

[] Keine der Antworten ist richtig.

0 Diejenige Menge heterogener Produkte, die zwischen zwei Ristvorgangen auf einer Fertigungsanlage produziert
werden kénnen

Diejenige Menge homogener Produkte, die zwischen zwei Lagervorgangen auf einer Fertigungsanlage produziert
werden kénnen

Diejenige Menge homogener Produkte, die zwischen zwei Rlstvorgangen auf einer Fertigungsanlage produziert
werden kénnen

‘ € zuriick H0 24, Eine Losgrafe ist;
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Frage 26 von 60: Just-in ime Systeme benctigen:

[] Bereitstelifidchen als Zwischenlager an den Produktionsorten.
Aktionen:
Projektiibersicht Produktionsprogramme mit kontinuierlichem Bedarf.

[¥] Flexible Kapazitatsreserven um Nachfrageschwankungen aufzufangen.

[T] Produktionsprogramme mit schwankendem Bedarf

Projekt

7] Keine der Antworten ist richtig.
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Frage 27 von 60: Audits sind:

[¥] Untersuchungsverfahren, die dazu dienen, Prozesse hinsichtlich der Erfiilllung von Anforderungen und Richtlinien zu bewerten.
Aktionen:
Projektiibersicht [[] Keine der Antworten ist richtig.

@l Untersuchungsverfahren, die dazu dienen, Prozesse hinsichtlich der Erfilllung von Anforderungen und Richtlinien zu bewerten. Es kann nach

dem Auditgegenstand unterschieden werden: So gibt es bspw. Finanzaudits und Compliance-Audits

Projekt: Untersuchungsverfahren, die dazu dienen, Prozesse hinsichtlich der Erfillung von Anforderungen und Richtlinien zu bewerten. Sie werden oft
im Rahmen des Qualititsmanagements eingesetz

Il Untersuchungsverfahren, die dazu dienen, [30-zertifizierte Prozesse hinsichtlich der Erfilllung von Anforderungen und Richtlinien zu
bewerten.
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| £ zuriick ||0 27. Audits sind:
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Frage 29 von 60: Die Sourcing-5Strategien...

.unterscheiden u.a. nach der regionalen Herkunft der Lieferanten.

[]..kénnen u.a. nach der Zuordnung zur Wertschépfung differenziert werden. Hier wird zwischen verical und horizontal sourcing unterschieden.

[] Keine der Antwarten ist richtig.

..dienen der strategischen Bedarfsplanung.

unterscheiden u.a. nach der Anzahl der Lieferanten. Hier kann dann zwischen dem Single-Sourcing und dem Dual-Sourcing unterschieden
werden.

| (zur[]ck HO 29. Die Sourcing-Strategien...
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Frage 34 von 60: Bei den Handelsfunktionen wird unterschieden zwischen:

Der zeitlichen Funktion.

Der raumnlichen Funktion.

Der Qualittsfunktion.

Der Kredilfunktion.

Der Quantitdtsfunktion.

‘ € zuriick ‘ |9 34. Bei den Handelsfunktionen wird unterschieden zwischen:

Frage 35 von 60: Die Absatzwegepolitik wird in die horizontale und vertikale Struktur unterteilt.

[] Die horizontale Struktur beschreibt mit der Lange und GréfRe der Absatzkanalstruktur die Anzahl bzw. Art der Absatzmiltler je Stufe.

[] Die vertikale Struktur beschreibt mit dem direkten und indirekten Absaiz die Anzahl bzw. Art der Absatzmittler je Stufe.

[] Keine der Anlworten ist richtig.

Die vertikale Struktur beschreibt mit dem direkten und indirekten Absafz die Anzahl der Stufen zwischen Unternehmen und Endabnehmer

Die horizontale Struktur beschreibt mit der Breite und Tiefe der Absatzkanalstruktur die Anzahl bzw. Art der Absatzmittler je Stufe.

| ( zurick | ‘0 35. Die Absatzwegepolitik wird in die horizontale und vertikale Struktur unterteilt.
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Frage 36 von 60: Das Werbebudget kann ermittelt werden mit:

Der percentage-of-profit method: Hier wird das Werbebudget als Prozentsatz des ermittelten
Gewinns festgelegt.

Der competitive-parity method. Hier orientiert sich das Werbebudget an der H6he der
Werbeausgaben der Konkurrenz.

Der percentage-of-sales method: Hier wird das Werbebudget an der Menge der verkauften Produkte
festgemacht.

Frage 39 von 60: Die kognitiven Prozesse des Preisverhaltens beschaftigen sich:

[ Mit bewussten aktivierenden Prozessen
Aktionen:
Projektiibersicht [C] Mur mit bewussten geistigen Prozessen.

_ [¥] Mit bewussten und unbewussten geistigen Prozessen.

[ Mur mit unbewussten geistigen Prozessen.

Projekt

] Keine der Antworten ist richtig.
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Frage 49 von 60: Strategie und Taktik konnen unterschieden werden aufgrund:
Der zeitlichen Befristung.

Der Wirksamkeit.

Der Entscheidungssituation.



Frage 50 von 60: Die PEST-Analyse dient:

[¥] Der Beschreibung von sozialen, technologischen und politischen Einflussfaktoren auf die dkonomische Attraktivitat des Marktumfeldes.
Aktionen:

Projektiibersicht: [] Keine der Antwaorten ist richtig.

["] Der Identifikation von 4 Einflussfaktoren auf die Gkonomische Attraktivitat der Branche.

["] Der Beschreibung von technologischen, dkonomischen und sozialen Einflussfaktoren auf die Skonomische Attraktivitat der Branche.

[¥] Der Identifikation von 4 Einflussfaktoren auf die dkonomische Attraktivitit des Marktumfeldes.
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[] algorithmisch

raumlich

[] analytisch

zeitlich

‘ ( zurick ‘ ‘G 53. Der Relevante Markt kann abgegrenzt werden nach folgenden Kriterien:




Frage 54 von 60: Eine Panelbefragung ist;

[1 Keine der Antworten ist richtig.

[] Eine Befragung einer Probandengruppe zu einem bestimmten Zeitpunkt.

] Eine Befragung einer Einzelperson (iber einen Zeitraum.

[ "] Eine Befragung beliebig vieler Personen zu einem Zeitpunkt.

Eine Befragung einer méglichst gleichbleibenden Probandengruppe lber einen Zeitraum.

‘ ( zurick ‘ ‘0 54. Eine Panelbefragung ist:

Frage 58 von 60: Die Zielsetzung im Marketing beinhaltet folgende Zielkategorien

[] Marktinformatorische Ziele

[ Markitransformatorische Ziele

Marktiikonomische Ziele

Marktpsychologische Ziele

[] Marktorganisatorische Ziele

| € zuriick | |$ 58. Die Zielsefzung im Marketing beinhaltet folgende Zielkategorien




Frage 60 von 60: Der Beqriff Marketing umfasst nach allgemeinem wissenschaftlichen Verstandnis...

[] ...nur die Werbung

=

_.eine unternehmerische Denkhaltung

=

_.absatzmarktorientierte Unternehmensziele

O

nur'Werbunag, Verkaufsfarderung, Sponsoring, Preispolitik, Produktpolitik und Distributionspolitik

=

...2ine Orientierung am Kundennutzen

‘ ( zurick ‘ ‘9 60. Der Beariff Marketing umfasst nach allgemeinem wissenschaftlichen Verstandnis...




